

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

АМУРСКАЯ ПРАВДА

г. Благовещенск

7 МАЯ 1950

Наши пожелания театру

Амурский областной драматический театр 10 мая закончил зимний сезон. На состоявшейся 11 мая зрительской конференции были подведены итоги работы коллектива театра.

Мне, как зрителю, хочется отметить творческий рост коллектива театра. Я систематически смотрю спектакли, и для меня этот рост очень заметен. Нельзя не отметить успехи, достигнутые артистом Ростовцевым. Созданный им образ нашего любимого вождя Владимира Ильича Ленина — останется навсегда в моей памяти. Постановка в нашем театре пьесы «Третья патетическая» является удачей коллектива театра.

За истекший сезон значительно повысили свое мастерство и многие другие актеры театра. Большим уважением зрителей пользуется артистка театра Хонина. В прошед-

шем сезоне она особенно проявила себя в спектакле «Барабанщица».

Но хочется сказать и о недостатках. На сцене совершенно не было постановок, отражающих труд и быт советских колхозников. А ведь наша область сельскохозяйственная и, конечно, пьесы этой тематики, несомненно, пользовались бы успехом у зрителей.

Для маленьких зрителей театром была дана в этом году одна постановка. Это — сдвиг, но нужно в следующем сезоне уделить этому вопросу большое внимание.

Желаю коллективу Амурского областного драматического театра в новом театральном сезоне еще больших творческих успехов.

Мы, зрители, ждем от коллектива театра хороших, ярких, интересных спектаклей.

Л. ПРОСКУРИНА.